

DZIENNIK URZĘDOWY

WOJEWÓDZTWA MAZOWIECKIEGO

Warszawa, dnia 22 marca 2012 r.

Poz. 2894

UCHWAŁA Nr XXX/303/2009

RADY MIASTA MARKI

z dnia 1 lipca 2009 r.

zmieniająca uchwałę nr XXIV/248/2009 Rady Miasta Marki z dnia 14 stycznia 2009r. w sprawie budżetu miasta Marki na 2009 rok.

Na podstawie art. 18 ust. 2 pkt 4, pkt 9 lit. d oraz pkt 10 ustawy z dnia 8 marca 1990r. o samorządzie gminnym (tekst jednolity Dz.U. z 2001r. Nr 142, poz. 1591 z późniejszymi zmianami), art. 179, 182 i 184 ustawy z dnia 30 czerwca 2005r. o finansach publicznych (Dz.U. Nr 249, poz. 2104 z późniejszymi zmianami) oraz art. 401 i 406 ustawy z dnia 27 kwietnia 2001r. Prawo ochrony środowiska (tekst jednolity Dz.U. z 2008r. Nr 25, poz. 150) uchwala się, co następuje:

- § 1. W uchwale nr XXIV/248/2009 Rady Miasta Marki z dnia 14 stycznia 2009r. w sprawie budżetu miasta Marki na 2009 rok, zmienionej uchwałą nr XXV/253/2009 Rady Miasta Marki z dnia 18 lutego 2009r., uchwałą nr XXVI/269/2009 Rady Miasta Marki z dnia 18 marca 2009r., uchwałą nr XXVIII/280/2009 Rady Miasta Marki z dnia 22 kwietnia 2009r. oraz uchwałą nr XXIX/288/2009 Rady Miasta Marki z dnia 27 maja 2009r. wprowadza się następujące zmiany:
- 1) w planie dochodów budżetu miasta na 2009 rok zgodnie z załącznikiem nr 1 do niniejszej uchwały,
- 2) w planie wydatków budżetu miasta na 2009 rok zgodnie z załącznikiem nr 2 do niniejszej uchwały,
- 3) załącznik nr 11 do uchwały otrzymuje brzmienie określone w załączniku nr 3 do niniejszej uchwały.
 - § 2. Wykonanie uchwały powierza się Burmistrzowi Miasta Marki.
 - § 3. Uchwała podlega ogłoszeniu w Dzienniku Urzędowym Województwa Mazowieckiego.
 - § 4. Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia.

Przewodnicząca Rady Miasta Marki: dr Maria Przybysz-Piwko

Załącznik nr 1 do uchwały nr XXX/303/2009 Rady Miasta Marki z dnia 1 lipca 2009r.

Zmiana planu dochodów

Dział	Rozdział	Paragraf	Własne
600	60016	0910	800
		Razem	800
	Razem		800
700	70004	0750	120 500
		Razem	120 500
	70005	0910	1 000
		Razem	1 000
	Razem		121 500
756	75618	0490	10 000
_		Razem	10 000
	Razem		10 000
	132 300		

Załącznik nr 2 do uchwały nr XXX/303/2009 Rady Miasta Marki z dnia 1 lipca 2009r.

Zmiana planu wydatków

Dział	Rozdział	Paragraf	Własne
801	80104	4010	2 000
		4040	-2 700
		4280	-400
		4410	2 121
		4430	-521
		4750	-500
		Razem	0
	Razem		0
852	85214	3110	35 000
		4330	30 000
		Razem	65 000
	85228	4300	27 300
		Razem	27 300
	85295	3110	40 000
		Razem	40 000
	Razem		132 300
Razem			132 300

Załącznik nr 3 do uchwały nr XXX/303/2009 Rady Miasta Marki z dnia 1 lipca 2009r.

	Dochody własne	
§	Dział 600, Rozdział 60016	UM Marki
0920	Pozostałe odsetki	500
8510	Wpływy z różnych rozliczeń	15 000
Razem		15 500
Stan środków na początek okresu sprawozdawczego		26 116
Ogółem		41 616
	Wydatki realizowane z dochodów własnych	·
§	Dział 600, Rozdział 60016	UM Marki
4210	Zakup materiałów i wyposażenia	5 000
4300	Zakup usług pozostałych	10 500
Razem		15 500
Stan środków na początek okresu sprawozdawczego		26 116
Ogółem		41 616

Przewodnicząca Rady Miasta Marki: dr Maria Przybysz-Piwko